—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20138 &= 20l A LBt Y HAEXF U ~ HEX S
SN BEXED
HE: NYZeY S4
S ZRE sy EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SHAM X &t 66,517,112 63,769,851 2,747,261
= 271,711
&< 88,876
= 66,156,525
ANEB2RI 4 503,732 464,632 39, 100
223 sgEIY 466,832 430,932 35,900
FEIE 29 458,232 410,532 47,700
201 et d| 92,232 77,732 14,500
01 AF2 2t 2| bl 92,232 77,732 14,500
O &A2uNx A= W=H| 72,232
— SHFOAME hg 22 XA
1,240,000 = 69l 7,440
— MAISSHM F20sHE
200,000 = 120¢! 24,000
— Fd24E 4L NH 2,823,000 = 490l 11,292
— MASSHH AMOIHL=
50,000 * 142! = 10€ 7,000
— =0 =4
100,000 = 102 = 12& 12,000
— PAN2Y NS DK (24F)
3,500,000 x3H 10,500
O 2IIHAOIZEM)Z2 X A EWSH
20,000,000& * 14! 20,000
202 044 366,000 332,800 33,200
04 =2 M st dl 42,000 44,800 A 2,800
O 222N HeAH$H 42,000
— x2g2t8 ¥4 A 3,000,000 * 1@l 3,000
— 903U A 3,000,000 * 1¢@l 3,000
— 2203 stA 3,000,000& = 1@l 3,000
- =203 NS 3,000,000 * 1¢@l 3,000
— ZSHAUARALNEH (HAHS)
7,500,000 * 490l 30,000
05 22& W=x0H| 324,000 288,000 36,000
O 2A2uNs ¢ M2uU=J|& s 044
80,000 * 602! = 5 * 121 & 288,000
O BAXZY XL DS (24F)04H|
12,000,000 *3H 36,000
N 2 3,600 3,600 0
201 et 3,600 3,600 0
01 AR 22l ] 3,600 3,600 0]
O XNgsHAEX 2 3,000 = 1008 = 128 3,600
2Z2dHE X3 5,000 16,800 A 11,800
303 ZA& 2 5,000 16,800 A 11,800




o o o o o o o o o o
o o o o o [eN] o o o o
@ NN NN < < Clel«e
U [ R B B S & 515 |5
Ko |< o <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o (<) o o o o o o o o o o o o
@ DA I B A S B B © Slele e S [= DA I eSl=e|=
(<o) [ep] [ep] [ap] [op] [aV] — [ee] Te) Te) o o [e0) [e0) [e0] w [ep] (ap)
— D | D | ~ o 212 |2
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o O Al © o o o o o o o o o o o o o o o
S S|l ||| W @® O© S Q| S|I®|o6 o |eeold|Sd|d SIS |e SS|o|lea o322
) w [<o] [<o] (<o) [<o] <t — (aN] — N~ ™ 1O O (o)) [e0] Ye) Y] Ye) o o o © © © © Y] [ep] (ap)
3 oo
<
=
H
] N ™M = = 3l xr t+ ol
— (a\] (ep] o o (V] [aV] — [aV]
— S S — _x 1!
* . N * < N N * " o = *
or 3 5 D0 " 2 K S = all
X0 =4 o <P o oM o« < ol = < 0 @ m &
) x x XK S 8 « 3 0 =8 * A
] ww . S S - S = 1o
. S o S Kw o 0 W R3S .ol
3l S s ms = S ar o s = 3
< o S ®"o J] al < o ) T PR Wo —
o+ B R&a& X n 3 il K ] L= el
il 0 o - = ol o < <0 &
3 00 ~ <l - — 0 ~ w0 Ho
) + = = = S
=3 ) 7] = 1] u S
= T Om = _ o E] e
= oo i o = 7 o @
ol Ko _ - _ -
— — — — on [ K
- o ol ol ol — = nul
oF <+ _® W o - @ = _ = = ) _
| ) o & oF Mo D @ = 2 & ] L0 D
_ [ il . U = = = N )
. PI n < < = 80 mt 60 oI =] = ol El\_
=10 [0 W_ oJ oJ K] OH oF :.__!um = = = o S o
R0 O 3 < O @) @) = < O w O O ~ O <
. o — ) — KJ fas) o —
- o . o - o — o
X o) 7 oll
o+ %0 = 0
) 70 H




<

n0

Kio

Hl w

3,000
3,000

3,000

3,000

A 10,380

28,800

25,920

25,920

25,920

3,200
3,000

H3r
Wikd
RIS

2,000
2,000

173,200

173,200

5,200
5,200

168,000
168,000

40,300

32,800
4,000
4,000

1,757,660
179,990

15,390
15,390

Off &t 24

3,000

2,000
2,000

2,000

176,200
176,200

8,200

5,200
1,000

4,200
3,000
3,000

168,000

168,000
140,000
20,000

8,000
29,920
25,920

H

i

4,000
4,000
4,000
4,000
4,000

25,920
25,920

H

25,920
25,920
25,920

I}

25,920
25,920

1,760,860

H

182,990

156,390

I HI=
150,000 * 209!

=
=

CHAE <

o
<0
H

1J
oll

12 JIEtE &

0

ok

100,000 * 20¢!

&J
K

®l

RO

30
0B
]
ol

201

3

500,000 * 2

01 At 22l bl

KF
o

ol

Mt
ok
U
RO

1)

A
Al

1

2l *

=

7,000 = 5¢1 * 10 * 128
3,000,000

O X

KJ
KE
i
ol

=X A
ST e T

X

03 Al

KJ
K

=

RO

M
Kk

140,000, 000
20,000,000
8,000,000

i

307 21201 &

Ki
H

50
~

ol

2]

4,000,000 * 1

=
=

2|

HAE Xl &

S

O 5.18 J1g

o
<0
H

1)
oll

[und

%07 #122

80,000&

pu §
=

43Hl X

Xt

O5.18 %

£l
0
i)
Tl

2|

=

0l X&

=2
=

10t

L

w;

30
0p
o]
oll

[=]

oll

15,390
15,390

*13]

[¢]
i}

%513

=

g
o

(=]
o

30,000

AT A T = E




SN BEIE D
HE: QRN AH
ool ALBH e CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et a = 100,910 97,910 3,000
02 Hetz Ltttz 20,000 20,000 0
O Ol&ZXH X3 1,000,000& = 209! 20,000
07 212toI =21 04 Hl 45,000 42,000 3,000
O JMA & R301F o=
1,500,000& * 30% * 13 45,000
10 BALALHI 2 A2 35,910 35,910 0
O 0l FQUANE AS
60,000& = 51321 = 13| 30,780
O 0% N2DE S BASS
10,000& = 51321 * 13 5,130
307 21201 A 66,690 66,690 0
06 282 66.690 66,690 0
O olZudol 23 130,000&  5130t= 66,690
E.0l.0E 2524 (8.9H) 1,577,870 1,577,670 200
301 et d = 1,577,870 1,577,670 200
5S-2l-RESBAS 1,577,870 1,577,670 200
Oc¥ =¢ 1,559,520
- Jl==g 200,000& = 5132 = 12& 1,231,200
— d0= 200,000& = 51321 * 23] 205,200
— 29 #FM&2 20,0008 x 513¢ » 12& 123,120
O gra=¢ 50,000& = 36721 = 13l 18,350
T2lo g @A =& 238,000 10,000 228,000
=2 & A =& 238,000 10,000 228,000
201 ¢er24| 238,000 10,000 228,000
03 BAF2 I 238,000 10,000 228,000
O HM403 Zololyd @At =&
238,000,000& 14 238,000
Bl ME=2R0 &4 919,655 687,850 231,805
HENXHE A8 642,300 381,700 260,600
SRE HAHY oA 350,000 315,000 35,000
202 044l 350,000 315,000 35,000
04 = H &t Bl 350,000 315,000 35,000
O 28 ¥ 24322 29014
5,000,000& 15 x13] 75,000
O &J2s 4 2328 R3X%
5,000,000& 15 x13] 75,000
O XN offetidrad X 2,500,000+80H 200,000
EHZSRE 22 10,800 23,000 A 12,200
201 Let24d] 1,350 2,000 A 650




A BEXRDY
M 20|18 NP X4
ool MATIXIEE A (ctel:&2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 1,350 2,000 A 650
O 32 HMH(EASRH) 150, 000& »9H 1,350
301 LA F 9,450 21,000 A 11,550
10 #ALAHIEAZ 9,450 21,000 A 11,550
O EXAIRA LA FAT 2F
7,000 9 «150H 9,450
=32 2 2T HAXZ 267,500 28,100 239,400
201 Let24E] 267,500 28,100 239,400
01 At 22l 25,500 28,100 A 2,600
O =2&dEAN A E&HI M (202+00)
150,000& * 1209¥ 18,000
O 2HLH ST ZHH HX(I24)
5,000,000& » 14! 5,000
O &% & 583 ME 7,000& = 3000H 2,100
O plztel T4 2tgs 28 7Y
100,000& * 43| 400
03 A2 Z Hl 242,000 0 242,000
O S8 BEMXES(14HSH)
242,000,000& *12] 242,000
ot HNE2RI 24 14,000 15,600 21,600
201 Let249H| 14,000 15,600 A 1,600
01 At 22/l 14,000 15,600 A 1,600
O gR«X M= 14,000& =1,0007H 14,000
& Atztel 112,340 111,340 1,000
EAMAIE B Z X224 2el 101,240 100,240 1,000
101 @14 Hl 600 0 600
03 RIHAZ 2T E =+ 600 0 600
O ¥z FJZZ 1= 150, 000& »221 x23] 600
201 L2l 98,140 100,240 A 2,100
01 At 22l 98,140 100,240 A 2,100
O gad ¥+ 28 2 ME  150,000& «122 1,800
O ga&ls=¢ 59,500
- 2a=g 50,0003 « 1152 40! 23,000
- =qag 50,0003 3652 «20! 36,500
O RodH 89% 19,200
- =3 250,000 128 3,000
— AF(HH3& S) 150,0009 «90H A +12& 16,200
O XNeeda UHsSAAY 9= 17,640
- =% 42,0003 *300 128 1,512
— A U SEHARA
42,000 *3204 &+ 128 16,128

_5_




AR E= DAL=

M 2| AEERI XM
& FArzel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
405 RHoHE S HI 2,500 0 2,500
01 AL EZFH S 2,500 0 2,500
O g3y 257¢ 2,500
- TV 1,400,000& = 1CH 1,400
— d&¥D 1,100, 000& =1 CH 1,100
=271, 2IIHH 11,100 11,100 0
201 L2l 11,100 11,100 0
01 At 221l 11,100 11,100 0
O BAANEE 271, ZIIME 4,200
— 23 ¥ a6
30,0003 *3& * 1504 2 +23] 2,700
— JI&2R(=Z21) 30,0003 #2504 2 %23 1,500
O S8 J22l £ J1 &4 6,900
— 2AHEH & |RXE=H 2,000& =550 4 1,100
— B=21 HME 2 3,000& *275H x4 3] 3,300
— TIIMZE 2L (Or2I1)
10,000& #2500 13l 2,500
=S el 131,460 155,233 A23,773
EANLESE RERS 60,000 54,000 6,000
201 L2l 60,000 54,000 6,000
02 2324l 60,000 54,000 6,000
O SAESs RERS 5,000,000& 123 60,000
Az 29 2el 47,880 44,702 3,178
201 et 47,880 44,702 3,178
01 At 2teltl 47,880 44,702 3,178
O JIE2elANAE RAE>
3,500,000& = 12& 42,000
O M1 RX2eltl 2,500,000& * 200 A& 5,000
O JIES4EIiy s H&xE
70,0003 = 2H « 23| 280
O #gHoIZE ¢ 60,000& * 100H 600
gots 24d 23,580 56,531 A 32,951
101 @124 dl 300 17,951 A 17,651
03 RIAHAZZ2E = 300 0 300
O 2tal JlA Ol =t 150,000 121 %23] 300
201 Let24d] 23,280 23,580 A 300
01 At 22l 23,280 23,580 A 300
O g2t M E8ZF 72 2 JIJI=2l
18,000,000 * 14 18,000
O 23 dMEX 7 300,000 =128 3,600




SN BETAD
o 2| HAFEI £4

=@ JIEE 2l CEERED)
- - _ =]
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | O L2tal 29 Z2d|  7,0008 *201 %102 * 122 1,680
SEHEA 22 33,555 39,577 AB,022
HE SHXA 22 33,555 39,577 AB,022
101 2124 12,715 13,423 AT708
04 IAH2ZNEE 2 12,715 13,423 A708
O A EAL 012l 12,715
— E@X L AKX
48,6702 * 1% 27 %75% 986
— EAKRZ2R 44,3802+ 1% 27 #75% 899
— g3 U AR 44,380 *2% x24L %75% 1,598
- ZAQH 46,4602 * 102 *26°2 *75% 9,060
— BN YL FAZRKX AEIEE
1,884, 263% 10%*75% 142
— YA ABEH
1,597,680 %2 5%*75% 30
201 YBH2 A Y] 20,840 26,154 A5,314
01 At 22/ H] 20,840 26,154 A5,314
O gz SHHE HE 250008 « 4005 10,000
O 2%E SEHEAN S22 W=
60,0002 * 142 * 13| 840
O #HHXE M 10,0002 *1,000% 10,000
MBI A 2 AECH 245 345,731 420,590 AT4,859
[ 6,000
2 339,731
MBS X2 22 214,640 253,440 £.38,800
[ 6,000
2 208,640
ALSIEHRI X 181,840 171,840 10,000
201 LB Ay 840 840 0
01 AL 22/ H] 840 840 0
O MBSHEZZX Aoa Ay
70,0002 x301 43| 840
307 QI2t0| & 161,000 171,000 210,000
03 ALBI S 2 X2 161,000 161,000 0
O Yojcty Bx2 40,000,0002! * 1 40,000
O Miots2s 2X3 =294
69,000,0002! * 1} & 69,000
O Ht2A &) 2825 29
27,000,0002! * 1} & 27,000
O MHREHW 2R3 22|
25,000,0002 * 174 A 25,000
401 A2 HIZL 2 ThHI 20,000 0 20,000




2N
CABIEH R 2B EH

el

X ZH
S =

X X2 ot
b

i
0x
tor

0

3}

AR SR KT 2 el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al& H| 20,000 0 20,000
O SHEXZOIAIE EHESALY
10,000, 000& *20H A 20,000
MOS8 243 20,800 70,800 A 50,000
301 et A= 20,800 20,800 0
10 HAFAHI B a2 20,800 20,800 0
O MOISX&EA X 20,800
— MNMOSAE=EXAUE D= 200,000 x80H 16,000
— MOSXEXR XHH g4
240,000 x20H 4,800
MOISXNEXR KK (EX) 12,000 10,800 1,200
= 6,000
= 6,000
301 Bt A= 12,000 10,800 1,200
= 6,000
= 6,000
02 Zet=2de k=2 12,000 10,800 1,200
O MOISXZX &Xa 1,200,000 x10H 12,000
= 6,000
= 6,000
FOXXAEH 29 34,091 36, 150 AN 2,059
FOXXAEH 29 22 34,091 36, 150 AN 2,059
101 Q124 H| 9,679 9,102 577
04 JI2ZtHIZ22NEE 9,679 9,102 577
O FOIXXIASE 202 9,679
~ zelew o=y
39,000 * 1% x 20 * 12& 9,360
— H2RY MM, DEEgE =
9,360,000 *3.4% 319
201 et 24 412 27,048 A2,636
01 AP 2t 2] d| 15,768 17,448 A 1,680
O FOARXHEIH AL
70,000 * 27 x 43| 7,560
O FOUXNXHE ANIEAI = EH|
7,000 * 1 x 202 = 128 1,680
O FOUXNXHE EZ2)8H2H ZAIH
400,000& * 19¥H * 12& 4,800
O FOUXNXHME AT
12,000 = 123 » 12& 1,728
02 232%H4| 8,644 9,600 A\ 956
O FOUXNXHE EHSX 224
500,000 = 43| 2,000
O FOUXNXHE BEGY AZH|
1,384  800L ~ 6 6,644

_8_




[
0
i

2tel

2|

=

X2

o o o o o o o <t Ye) o o o
o o o o o o o o o
S S S |S |2 - o S | S
=+ <t N~ [ep] ™ ™ [ep] © [ep) [ep]
n0 ) 1) > g
Klo < <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o [ o o
o o o o o o o o o o o o o o o o — [ep) <
S|S |2 |S S |32 S |32 S |3 |2 S |3 |2 - < 0
— [ [ [ o o o o o (@) (o)) [aV] [a\] Y] Y] Y] 9] <t o
_|_A_H_. m«lu (ep] ™ [ep] <t <t < <t — — % [aV]
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o —_ <t M~ O 0 <t M~ < o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al OO N~ W0 Al OO — — <t o o
S|e|a|e & 3|3 |ae S |23 |5 S|e|S|& &S |S |2 S| |@|@ |0 W— ~|x|[S]|S
< ™
=
o
<
(=
MW e MW
o o o w o] x T
& & g X " N 5
o o - = o
oir SE= = o S o S
X0 8 8 < 3 < 3 ]
= S S S S =] S S
<t (ep] o o (e) (ep]
. w3 o S
)] o = = ©
=< 3l B 2
o Tl O o
c o a1 zl o
= 3 il i 5 30
) __A_E it = = | @ o "
[ + %0 _ 2 _
- ol ﬂ K L o] 4 <
oF = ar 0 s Wo | o oF - A -
uy| i 0 El | _ o | | =
" hal | KJ KJ . KJ
A Uk = |2 A e o 70 2 o o 5
0 o El T I 0 3 = S &0 S A 0 o
A I gy 5 |2 5 " =< =<
&0 0 O|w|al O ol O | g | @l O ol e =<
. = — = |~ N~ 50 | ~ ~ o
. o - —_ o o - o o — - o o
X N a0 K| @ ™ o0 | ™ S} o~ o0 | N
o+ K ol 0 = 0 =

ol




el
el

L]

o o Y] o o [Te) Ye)
o o [Te) Al Qal (<o) (<o)
< @ @ @ < <
< ™ |m < — — — —
m_w Q|4 < <
E
E=]
o o o o o o o
< < <t © © [ee] [ee]
[e6] [ee] [ep] [Ye) Ye) N~ N~
o | < o o < <
WH3r
uilEd!
RS
S22 I8 SI=ET|LI8E8YL SRAI SRS 258883y ILyccglgrergseIrrgee
S|o|d D[ oO—dAlNKNOAUR S OFTOSRIWOHIRAU-H®S OIS OALIADNS|N T~ DM
[ep] B o M M~ ~N — — < [ [aV] — [aN] — O — — ™M «© — <t — [aV]
al
<
(=
LT R T ¥ WM W™ WHM W mHE mowm i m
ol G 0 o 0 B0 0 0 0
: . = I 5 ° 3
N ] x x G o x
or a1 = o o 0d 04 o o 0d
w | & 2 18 g S S g g S
m |-S N w3 S 2 Z 3 ] o
D o K o >» o) S — Al ™
© |mS | - = - «®
& = 53 e
< |m 20 < 4
N NS iy = =
I - ) iy - o
< |3 " = ) E
S [ KD __m_o 5 = < 0 B -
— ™ | - T
= |z w ] A0 it = &+ o it
- = 108 = ) . 0 < 00 =z
! - N -
< | mw L M o ¥ o 0 mw o s
o* = 0 w = ™ - - " ul| 0 E ot 0 w 0
o |oF 2|z & = = . oF a oF E P = F a
5 10 — 10 10 10 o) 0 | —, 10 [
= |z [H|P gz | o A5 3] = o) 3 H a3 =
Rl 3= 0 o) oF 3 =
K0 O ol [/ O E| ol =< O O O O O ol w5 O O
R G 5 5
I+ o




SN BEXE D
g

HE: NASHYINA 2 L 2y 29
chel Digel AlE FY 2E (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
QIerel Ald ZHHl == 38,540 37,470 1,070
Qe Hdl &= 7,420 6,350 1,070
201 €24 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O ¢=9 HIIXMelbl 1,000, 000& * 14! 1,000
405 TtabF S| 6,420 5,350 1,070
01 AL ESFHSHI 6,420 5,350 1,070
O e 685 &Hdl +¢ 535,000& 1200 2 6,420
H& S=A4 22 25,520 25,520 0
201 2et2d] 5,520 5,520 0
01 At 22l 2,520 2,520 0
O HIASHAE FHIIQHE BRARBSS2
160,000& * 123/ 1,920
O HINZ2AE +272 257
200,000 * 1 200
O 223 HadSAld ASEX Hdd B
- 400,000& = 14 400
02 =24l 3,000 3,000 0
O H&S=AE M= A P AMEES
250,000 * 3HA * 43 3,000
401 AIEHI L 2 CHEI 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
O e Hads=AlE ZHl SA
20,000,000 = 14 20,000
olerel HsZEAE 2 5,600 5,600 0
201 Let2d] 5,600 5,600 0
02 2324l 5,600 5,600 0
O oeg HsS3EAAE |RXE=H
300,000& = 10HA = 120H& 3,600
O ogrg AEAM |2l
2,000,000& = 1004 2,000
S AICHEl S A Al 14,816 14,816 0
sSNEs &Al 8,590 8,590 0
201 ¢er24l 6,580 6,580 0
01 At 2t 2l 6,580 6,580 0
O SXHEFI SHI(SA)
3,500& = 709! » 4L 980
O sXAs=2a 2&Hl 7,000& * 7001 * 4 1,960
O EXdg 2+HAld] 3,000& = 709! » 4« 840
O SXds 822 WA
50,000& = 88 » 6& 2,400




<

n0

Kio

Hl w

41,919

57,018
22,018
22,018
35,000
35,000

A 25,581

H3r
Wikd
RIS

2,010
2,010

1,700

1,700
1,700

4,526

3,476
3,476
1,050
1,050

174,921

35,577
35,577
35,577

12,000

12,000
12,000

53,046

Off &t 24

400
2,010
2,010
1,260

750

1,700
1,700
1,700

700
1,000

4,526

3,476
3,476
3,080
396
1,050
1,050
1,050
216,840

H

10,560
206,280
92,595
57,595
57,595
57,595
35,000
35,000
35,000

12,000

12,000
12,000
12,000

27,465

of -
tel: &

C|
=

Al
A,

=
=

2 %1

e

a]

400,000
AL S 4
750,000& * 14

=
=]

b

t] 2t

ol
)

I =

el

LU
Uo
0

<0

2l %13

=

o

[

2« 1002l

7,000&
1,000,000

01 At 22l bl

201

2

=@ X

Ok
00

3

o« 62 * 13]

2| % 2D

=)
# ox 22

7,000
3,000

01 At 22l bl

00

2|

Al
=
=

=

2 %1

=

35,000,000

57,595,000

2|

=

ord
o

=

=)

2|

=

O dblzs4dX
01 A€ dl
O oyl

07 ol bl
401 AIEHIZ 2 HYI

308 A+XIEHH

ol =4X

30
O

o]
ol
8D
oF
10
oD

12,000,000& = 14

307 glztol &

X

+

Rr

ok

gt
=}

Ho

00

A 25,581

53,046

27,465

A=0l&

=

=)

403 A+XIEHA|




PN HEX D
M NASSLUACBAN =2te 2 e 29
Sl NHSEYD EHAl =Y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
3oblZsdXENEE]XR 27,465 53,046 A 25,581
O BEYS HH U U2 FYNNE ZHIX
2 27,465,000& * 14 27,465
A2 22| 74,220 63,738 10,482
301 et 8= 74,220 63,738 10,482
09 BAUAZIRRAB LS 74,220 63,738 10,482
O 2U22A oA
84,7004 = 252! x 123 25,410
O 2U22A 1= 1,610
- M= 70,000& = 109! = 23| 1,400
- M2 8,000& = 102! = 23] 160
- g 5,000& * 10¢! 50
O zodz=ew Ay
6,000& = 25Q! * 216 32,400
O 2U22A sl
2,000 = 250! x 216 10,800
O 3222 Izl 2,000,000& * 20l 4,000
SEUAXNMIE(EX) 10,560 10,560 0
< 10,560
403 MtXISHH S0l & 10,560 10,560 0
= 10,560
3ot ZsS&EXINEEE 10,560 10,560 0
O lildlz2 ¢ dE X
10,560,000& 14! 10,560
< 10,560
gzt AEXo X2 120,200 83,480 36,720
A2 X2 65,680 59,880 5,800
301 et 4= 60,680 54,880 5,800
04 HtSLHUHA2EH 60,680 54,880 5,800
O XNSLHMHA OFAlH 40,880,000& * 14! 40,880
O Hsddiz M= ¥ FHXNE S
10,800,000 * 14 10,800
O 8.9 UHsddl 294l
500,000& * 1874 CH 9,000
307 glz2+0ol & 5,000 5,000 0
04 QIZtHALE & 5,000 5,000 0
O sl MsAt XI& 5,000,000 «12 5,000
gAYl 23 22l 54,520 23,600 30,920
301 et A= 49,520 23,600 25,920
03 S ALK& B 49,520 23,600 25,920
O odsagll 2GZ2HI(HES)
3,000, 000& »23] 6,000




SN BEXE D
gt

Bu: NASHYIEHN 22 L 2y 29
Chel: PI2F HEEXO EEEBL (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O & =& 223Uz it 24
450,000 * 3274 CH 14,400
O Agod #A XI& 450,000 = 3274 CH 14,400
O g2l Mt &5
46,0003 «10& 320 CH 13l 14,720
307 21201 A 5,000 0 5,000
04 BIZHSHALE & 5,000 0 5,000
O ALl 2 2 A
,000,000& = 14 5,000
FESH A3 1,334,012 1,835,189 AB01,177
= 35,368
< 18,279
[ia 1,280,365
HEHES 2= 669,878 1,246,866 A 576,988
= 19,528
e 650,350
HEZES A FA 604,143 1,174,116 A 569,973
201 L2l 227,094 214,536 12,558
01 At 22l 78,517 82,167 A 3,650
O YEZEZREH #HZ WX 800,000 = 3K 2,400
O g=28 4&EWMIIX S/W 2L 64,154
— 25 2 J|Et RE2E 7,500%1,000Copy 7,500
— = HIY(ZEY, Y2 E)
1,000,000*8H 8,000
— HAH& Y DTYHHOIA (A MRALIE)
261,000 100Copy 26,100
— &2 2010 53,000%300Copy 15,900
— AERNH B5A 45,0003 *100user 4,500
— DAE(HASTE) 35,900& *60copy 2,154
O S1PC 8 ¥ 2l 223
35,000+ 100CH 3,500
O S1PC EHl & 230 OE Sl
7,000%221 10 «12& 1,680
O EHOIR AHoIEH| 50,000+ 12& 600
O FUANsHZ(2H,8H) 2,500,000% 14! 2,500
O dHI(28 AL, SH) LEHAMRIUES
30, 000*600CH *6%=*1. 1 1,188
O IIEANLY RRNES
2,500, 000%30H 2 x6%+ 1.1 495
O ANEE dHF A 0= US|
2,000,000% 14! 2,000
02 =224l 148,577 132,369 16,208
O 8N2MAAE SRIE 41,883
— ofERN 294,945,000%7%1.1 22,711
- AZTEYN 158,445,000%11%1.1 19,172

_14_




SM: HIXAD
Hu: HEEN A2
ool WHIEE 7S CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O EANH A SXE 44| 12,127
— AU (YHE) RS
39,000,000%10%*1. 1 4,290
— BISBI(S/W) SXE%
15,000, 000*12%* 1. 1 1,980
— ZEHOIKX MAEERMHNHAIAB R E4
20,000,000%12%*1.1 2,640
— Z=HOIXl e-book RAIE %
14,700,000%13%*1. 1 2,103
— JEC 2oAAH SN2+
12,650, 000%8%*1. 1 1,114
O 92ANEAAE KX 2 24,327
— AMMAXX(UPS)E XL 2=
28,000,000%8%=*1.1 2,464
— StestE)| SASS(HE AL
27,000,000%8%=*1.1 2,376
— QIHUYCAIAIAH(SWNSXE S
28,900,000%12%*1. 1 3,815
— MAMXRES2CANAY SRANE S
29,475,000%12%* 1.1 3,891
— Bot USBAIAE KRB
55,000,000%8%=*1.1 4,840
— MNOIBBEASTAAY SXEL
70,110,000%12%*9/12%1. 1 6,941
O #HEEE HEKZ AlAE SIES 31,473
— W= 2A0E A RN2L
131,900, 000*8%=* 1. 1 11,608
— ATMEIRH |SAE% 48,716,000%8%* 1. 1 4,288
— =R AE SNLS
86,036,000%8%*1. 1 7,572
— 4, L3AX |SANES
27,920,000%8%=*1. 1 2,457
— YGAMEE ANAH SIES
46,000,000%8%=* 1.1 4,048
— =% 58 WA 100, 000* 154 1,500
O WEHA EotAlAE X224 (VPN, GVPN)
128,600,000%8%* 1.1 11,317
O d8sSEH |RANES 10,879
— MAA WED RNESE
99,500,000%6%*1 .1 6,567
— DAMIESI SNER(S,H AEA)
1,000,000%32*6%* 1. 1 2,112
— |P WEJ| SXNELE
60,000, 000%8%*5/12*1 .1 2,200
O s#iFdets)| Ho(Asta XIS
= 57,950,000%6%*1. 1 3,825
O Aol s&8) Wl & 2
17,500, 000*6%*1. 1 1,155




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@i HRE2
SEEEENS I =T
) 99,000,000%7%*1 .1 7,623
O dXNEE3IXNY HH S22
45,080,000%8%=* 1.1 3,968
303 &2 2,000 2,000 0
01 A2 2,000 2,000 0
O d2sHXUs (&) 2,000,000*13] 2,000
403 XX EHH S R20| & 57,649 285,980 AN 228,331
02 2J| 2 S 0l CH St CH & AF 57,649 285,980 N 228,331
O HYZBHAMTHSANEST(MES AZ2REY)
823,550,872%7% 57,649
405 XHoHFE S HI 317,400 451,600 A 134,200
01 XA 2B F S| 317,400 451,600 A 134,200
O s 2EH R (PC)
1,200, 000%238CH 285,600
O HHARE Tl ¢ 500,000%52CH 26,000
O #HZYALRE LES P 1,600,000+3CH 4,800
O ADNEZE $idEg HHEE 42122
1,000,000~ 1CH 1,000
A2 BES B2SI|IEH AlAE 2= 65,735 72,750 A7,015
= 19,528
= 46,207
201 gEt2H | 65,735 72,750 ANT7,015
= 19,528
= 46,207
01 AP 22| d| 65,735 72,750 AT,015
O ANZF HEFHEBAAE Y WHAE
50,063,000 = 14! 50,063
= 15,984
= 34,079
O ANZF MHoil=72HMH 75 At
15,672,000 * 14! 15,672
2 3,544
o 12,128
ANMHEG = 195,835 103,328 92,507
= 15,840
& 18,279
= 161,716
NEEHE G AP F=& 135,091 42,410 92,681
201 LBt ]| 21,860 21,860 0
01 AP 22| H| 8,660 8,660 0
O AB0IlSAE A2 Aot ARE
3,000,000 * 14! 3,000
O &2t WM 2 5,100




SH: #INADY
I MEHEA o
SRS & F

o
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il HImEET
- SR& 7,500& x200¥ 1,500
- =g 7,500 x40F 1204 & 3,600
O H23 9IRs FA+Y 70,0008 13l 560
02 232Z 4l 10,500 10,500 0
O HL2S0ISSHOIN SX
3,500,000%3H & 10,500
03 A2 Z bl 2,700 2,700 0
O HE230IS Sa2 DA L 22X
300,000 = 33| * 39 A 2,700
202 04 HI 2,400 2,400 0
01 =AY 2,400 2,400 0
O HEB0IS AAHNEY L DK 046l (3
0r2) 20,000 * 121 = 10 » 12& 2,400
207 A4 2yl 45,800 0 45,800
01 AR EAHI 45,800 0 45,800
O sldz NAELS 50 JI=HE >
45,800,000% 14 45,800
301 et A3 4,950 3,150 1,800
10 HALAHIEA 2 4,950 3,150 1,800
O H2350t2 NS X WS &FIH0IHI(3H0E)
75,000 * 9 * 53| 3,375
O dE30te 2 032el X 0l
75,000 * 3Y * 73] 1,575
402 2I2H X201 M 15,000 15,000 0
01 QI2ZtAr28 X 15,000 15,000 0
O H230IS 2 243 AA(MEZTETY H
& g) 5,000,000 * 3JH & 15,000
403 X SHMS K201 A 45,081 0 45,081
02 S| 2SO0l CH St CH & At bl 45,081 0 45,081
O BESOISSHOIN FE2L Hao
15,027,000%3JH & 45,081
230t T2 )32kt 24 49,494 49,494 0
= 15,840
< 12,654
= 21,000
307 QI2t0I M 49,494 49,494 0
= 15,840
< 12,654
= 21,000
02 pl2FAEX 49,494 49,494 0
O B30l ZRIHnel S4(32)
49,494,000%14] 49,494
= 15,840
T 12,654




SN HEXE D
]

B 3PS AU
gel: NEIFES 25 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| o 21,000
SHEXNY ZHIILY 2= 11,250 11,424 A174
< 5,625
s 5,625
401 Al HIZ 201 Y] 11,250 0 11,250
< 5,625
s 5,625
01 A& HI 11,250 0 11,250
O sHEXY UYL Y 25
11,250,000% 14! 11,250
< 5,625
e 5,625
sSHY 29 & oEetR=s 468,299 484,995 A 16,696
Y23 BB 356,899 339,095 17,804
201 L2l 356,899 339,095 17,804
02 =24l 356,899 339,095 17,804
O &~z dE3ldz 1,540,700 *= 128 18,489
O &8 sl&dZ(E1) 492,000 = 1634 * 12& 94,464
O 883z (256K) 196,020 = 213/ & * 12€ 49,398
O #HEM3 3z 20,530 * 613/ & » 128 15,028
O Z& SHO0XN HY 36z
900,000 *13| & » 12& 10,800
O ADSL Sl Z(QIEILl AtEHYE)
30,000 » 1834 » 12& 6,480
O getdsg2 (28, AIga, SH)
60,000 » 1333|& » 12& 95,760
O Mtgdssg sldzg 6,500 = 1684 * 128 1,248
O dIcyd 018 400,000 » 12& 4,800
O SUHE ABZ 80,000 » 404 » 12& 3,840
O &2 HAMZXI(SMS) Ats2 500,000 = 12& 6,000
O HxgAasz 3,000+500& 1. 1x12& 19,800
O g oyl sz (230=32)
45,000%63| &+ 123 3,240
O HZAZX(HEE ZAH) 100,000*12& 1,200
O BHilgd 8836z
122,000 183 & »12& 26,352
HESHMLY FH2Y 99,400 133,900 A 34,500
401 IS HI L RO 93,000 126,500 33,500
01 A& HI 93,000 126,500 233,500
O IPES AIAE FIIRF(2MHAI )
40,000, 000%2H A 80,000
O HAIRA 3o/a Mo ol (&Ae1)
3,500,000*2CH 7,000




o o (@] o (] N~ [ep] o o o o o © (o] © o o o
o o N~ [aV] Al o o o o o
S |s S |~ © |35 |3 S S |3
L._u — — [ep) [aN] Ye) (V] N~ o) o o
Ko % q <
E
E=]
o o o o o N~ N~ o o o o o o o o o o o
o o o o o (o)) ()] o o o o o 0] o o o o
[ [ [a\] [aV) [a\] Al Al — M~ [ <t < ()] (<o) © o o
— — — D < [ — — Yo} Yo} D o o D D
uilEd! R M
RS
o o o o o o o o o o <t <t o o o o o o o o o © (o) © © o o o o o o o
o o o o o o o o o o N~ N~ o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o
SIS &8s 3|ls|sls S|lo|s|S|S|8S S S|s|s & 3s|3|8|ls &= S s s|s|s S
[<o] (<o) [<o] — o (V) [a\] N A [a\] (<o) (o)) — N~ N~ o < < < oo} (<o) o) (o)) < Al — o Y] Ye) o o o
— — — — N~ < [ — — — Yo} Yo} <t Al [{e] <t < o (V) (V] o o o
[a\] D © (V] — o — — — (ep] (ep] [ep]
zr I B I O
<
(=
o 5 5 5 5 1 Y oo 0 ® . & g0 aw
— 0 © © 1) S )N o o o o I\
x N S k{0 <) Ko S % 52 S —
S E 8 8 S @ N op * = . o) a1 i < e x
or S S =2 < ¥ I - 3J © T e gy [ _
0 o o o o S * A3 * | =r = = =) oJ
X S 23 2 = . =S oF of fH of) S 0
m [ S ° , g g o8 g 23 g8 S &
7 © o) 512 S <A = S g & K =93 o
- |z o w* 8 ¥ 3 Rws & °
2 3 E 58 °S oS ¢ ST LS
= |2 ) & I oH Huo S
o= |RO o W g M =@ ® S
= vl = ~ = <0 H =0 &5 = m
. )] al &0 = ok = = o= or
™ T 0 760 = of ol = 1T
= |n 5l = [ I o K- 30 o
=R m = 5 0w g0 = M
o= r -~ 3 o ”) w3 T moow Mo A0 .
S = ﬁ.ﬁ o 2 5|35 M _Axa _APT ol mu_w SRS [ [ _Mm = Y = & S
o = ] kU D = =a =g - wom s =
A R R i I T ey = w88 o o or [P m g 2mn ¥y ©
wolak Tox M [T T | oh | o l no{mo K& X2 —low | @ pa o 2o o -
= [z o |, ol 0 | 0H | = o oo | = | = Mo = s ley AR & = | = Rr n Fa( Rl =, | =, o)
Rl |2 v ) | OF I I ol T 20 | %0 B | OF o 0] 20 | %0
®w o |glg 00 o0ols|a|lz O @u__%,_g%__uooo O |dlmo o |¥lajlxo oo MmO || M O
. 0 | = KO | = | = n R|= o o | = oo | = | = o ™ | =
o o _ o o a — — o o o o o o [«) o o
X < o] | N W0 | oM | RM | N ® ok | X 1)
o I o |0 Ao
= | Ho
=




SN BETAD
mE: GG 25
S ZRE FH=X S

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
405 RHoHE S HI 56,000 56,000 0
01 AL EZFH S 56,000 56,000 0
O NEEYNL(2EER)PY
28,000,000& »2* &t 56,000
=100 Zes RE= 229,868 229,868 0
309 MEZ 229,868 229,868 0
03 SRAAI 2 SHILEEZ 229,868 229,868 0
O =200 X2 &3 229,868,000 229,868
SR 22 6,900 7,900 A 1,000
201 Lt 6,900 7,900 A 1,000
01 At 22l 6,900 7,900 A 1,000
O FA 28 =283 K=  400,000%1274 & 4,800
O Ad&s “AtEs & 2Eg3 S|
7,000 = 500! = 63l 2,100
AN S53 g3 N 16,500 16,500 0
303 &3 16,500 16,500 0
01 Z&3 16,500 16,500 0
O 38X =53 g5 NA2
750,000 1100 & &l 23] 16,500
ST SEHY & DHOIEHH 327,300 150,600 176,700
SANL uE & s 327,300 150,600 176,700
201 Let24E] 75,600 75,600 0
01 At 22l 75,600 75,600 0
O &&celddd A8 W=E 200,000+2750! 13 55,000
O SAX A2dWE ZA=E 1,200,000 = 43 4,800
O =&EZA &dl 24 200,000 * 43| 800
O HIsgigd X& 200,000 = 750! 15,000
403 Ut SHHSA=0l& 251,700 75,000 176,700
02 S| 2 S0l CH &HCH & A 251,700 75,000 176,700
O =2 st AHetsty SHIXIAS 106,500
— 4std 750,000& «41H +23] 61,500
— 34 750,000 *30H »23] 45,000
O DFcAHE Htsty el stHIX 3 S
1,650,000 13 21,450
O DFUs &M |A8LS MHSd st
23 1,650,000%35% 57,750
O DTCHS HorsD Al Sty X832
1,650,000& »20H 33,000
O DFcilis MM ASWs AP SHHIK
23 1,650,000& »20H 33,000
sSHE WUE g4dst 1,672,259 1,360,371 311,888

_20_




2N

M sOHE Ws 243t
©€el: sHENSs 243 A (ns) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 25,000
s 1,647,259
sHEUS 843 I (LK) 1,672,259 1,360,371 311,888
< 25,000
i 1,647,259
sHELS SN (0F) 1,607,259 1,299,371 307,888
201 L4l 4,400 0 4,400
01 At 22l 4,400 0 4,400
O x2.83.0 EY2+d ZFW MH
100,000*44JH 1 4,400
307 glz2+ol & 2,000 2,000 0
02 RIZHE A E X 2,000 2,000 0
O NeE2&o SHSH M
2,000,000 * 13l 2,000
308 A EHSOIA 1,600,859 1,297,371 303,488
06 WSII20Het2x= 1,600,859 1,297,371 303,488
O =3 X& J0UIAM 28 XA
50,000,000 » 8%H 400,000
O =8, 2424 N& 988,359,000 988,359
O Jitz=2sg =sus 2EXE
12,500,000 *50H A 62,500
O MUt 8duA =28 Soz20d 2¢
150,000,000 150,000
SHEXNY F0HUZA X (EX) 50,000 50,000 0
< 25,000
i 25,000
308 XXM SOl A 50,000 50,000 0
< 25,000
e 25,000
06 nFI20UStExS 50,000 50,000 0
O &0e 2ZAtH X 2 X &
50,000,000 * 14l 50,000
= 25,000
i 25,000
oITHEN &s)|2 TH(UR) 15,000 11,000 4,000
306 ¢ 2 15,000 11,000 4,000
01 &3 15,000 11,000 4,000
O eSS XIZ0lRAXEAMY E2H3
15,000, 000 15,000
HMstsHMH 2= 78,104 66,104 12,000
Msts DIt EE (W) 78,104 66,104 12,000
e ZRUsE2E(1s) 52,504 52,504 0
201 Let24d] 504 12,504 A 12,000




SM: BIXED
Ha: HMSSHE 75
CHel: BHMSS JIBEA(DR)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 At 22l 504 12,504 A 12,000
O sy ZoUs 29 22K Sl
7,000%12=%33| x20! 504
403 MtXISHH S A0l & 52,000 40,000 12,000
02 3|25 0l CHShCH & At & HI 52,000 40,000 12,000
O olg Z2elis HEE A U=
26,000,000%23] 52,000
21MID1 S XRXIUs 22 (w]) 13,600 13,600 0
201 LB-2dH| 13,600 13,600 0
01 At 2t 2l 13,600 13,600 0
O 21MI2I g AxIthet Z2At=¢
2,000,000 * 43| 8,000
O 21HI2I g RxItis 28 M
1,200,000 * 43| 4,800
O 21HID] HE X XICHE 2 A AHI 24
200,000 * 43| 800
dMsts IsHEH 29 12,000 0 12,000
201 £B-2dH| 2,000 0 2,000
01 At 22/l 2,000 0 2,000
O BdusdH e 224l 2,000,000 2,000
403 X SHHE =0l & 10,000 0 10,000
02 3|25 0l CHSHCH = At & HI 10,000 0 10,000
O Hdo2ofua Alg2g 5,000, 000%24 2~ 10,000
38 dHzel 72,992 0 72,992
Xers o z2e] 72,992 0 72,992
I SARNEEA 72,992 0 72,992
308 XXM S0l A 72,992 0 72,992
08 JIEt=2E 3 72,992 0 72,992
O M= SAXNYEH HESR L HHAR 2
]l 72,992,000 x 14! 72,992
HE2HZH(HE XA D) 54,200,019 51,263,675 2,936,344
=2 232,749
s 53,967,270
A (& E X&) 7,515,621 7,668,640 A 153,019
ol 2T (A X&) 7,515,621 7,668,640 A 153,019
204 AR A 1,920 1,920 0
03 EZ YA 1,920 1,920 0
O B2 A2LY ALY HSY|
60,000& = 121 « 123 720
O 02, S8ugzea ge+8a sy
100,000& * 1Q1 = 12& 1,200




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
303 A2 1,780,000 1,780,000 0
02 A= 1,780,000 1,780,000 0

O &dn &2 1,780,000,000& 13| 1,780,000
304 A= R2E2S 5,653,701 5,806,720 A 153,019
01328232 4,517,661 4,765,000 N 247,339

O d22g3 38,591,692,000& *7% 2,701,419

O BE2 38,591,692,000& *3.467% 1,337,974

O gE&8s9g 23 38,591,692,000& *1.0953% 422,695

O Mol2a 23 38,591,692,000& *0. 144% 55,573
02 2UAHLLEE = 1,136,040 1,041,720 94,320

O 328Yd HLE2E= 94,470,000& * 12& 1,133,640

O 39X 2YAILLS 200,008 *128 2,400
307 QI2t0| ™ 80,000 80,000 0
07 d=X==2 80,000 80,000 0

O 223 Ml24a=2 2,000,000& = 409! 80,000
Jl=2ZHl (HE X&) 273,144 274,824 A 1,680

Il (HF X A1) 103,800 103,800 0
201 LEt2 Y| 28,000 28,000 0
01 AFR2t2ldl 28,000 28,000 0

O BXNSIEH (5Y) 28,000,000& 28,000
203 PR =&lY| 75,800 75,800 0
01 J|22H L RF=AH| 52,800 52,800 0
O zZ=% 4,400,000& x12& 52,800
02 RIS R = XIH]| 18,800 18,800 0
O BANMN 2= (FR2682) 18,800
— 10021 Dt X] 80,000& * 100¢! 8,000
— 10121-30092! Mt X| 60,000& = 180¢! 10,800
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
S PEF(HA290)
350,000& x12& 4,200

Jl2Zd (™ e ) 103,080 103,080 0
201 LEt2 Y| 19,880 19,880 0
01 AF22t2l bl 19,880 19,880 0

O 8% =2AD| #=2ll 700,000& 145 H*13] 9,800
O #HFEY RF=XZ Y| 5,880,000& 5,880
O HIAAE S2FE S| 4,200,000& 4,200
202 O B 43,200 43,200 0
01 2L Y| 43,200 43,200 0
O Jl2 3 bl 15,840,000& 15,840

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

O ZEAFEF=X FHAHYI 24,000,000 24,000

O 233 22 s&0AWY 3,360,000& 3,360
405 XHo&HF SHI 40,000 40,000 0
01 JtMY = ZF SHI 40,000 40,000 0

O SA| 2¢ 5,000, 000& =8CH 40,000
Jl2d3ul(NREd) 27,024 27,024 0
201 et A H| 6,720 6,720 0
01 AFR2t2l Y] 6,720 6,720 0

O ANREY SRFIZSHI 6,720,000 6,720
202 (4] 20,304 20,304 0
01 2L Y| 20,304 20,304 0

O Jl2 3o bl 12,240,000& 12,240

O 2,5 AFsH| 8,064,000 8,064
Jl2EU(BESAEY) 27,000 28,680 A 1,680
201 L2 Y| 7,560 7,560 0
01 AFR2t2l bl 7,560 7,560 0

O 3EBSAEgY JR2FAZ S| 7,560,000& 7,560
202 (4] 19,440 21,120 A 1,680
01 2L Y] 19,440 21,120 A 1,680

O Jl2 3o bl 19,440,000& 19,440
J2HH(DEEXEH) 12,240 12,240 0
201 et A | 3,360 3,360 0
01 AFR2t2l bl 3,360 3,360 0

O UsSsIgY dRFAUS Y| 3,360,000 3,360
202 04| 8,880 8,880 0
01 2LHOHI 8,880 8,880 0

O I8 =Hobl 8,880,000& 8,880
Pl dY|(&Z) 46,411,254 43,320,211 3,091,043

= 232,749

= 46,178,505
ol 2dH|(&5Z) 46,411,254 43,320,211 3,091,043

= 232,749

= 46,178,505
101 2124 d| 44,803,554 41,659,831 3,143,723

= 232,749

= 44,570,805
01 2= 35,408,752 33,336,255 2,072,497

O 2% (A2H) 77,185,000& = 19l 77,185

O 822 (9sH) 73,036,000& = 19! 73,036

O gty 18,239,902
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

—

re ¢ o
J¥0x 02
H0 Mo =
02 08 o

(O]
— O
~ oA

Pl

o

]

e 02

=5

Of

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
— 4= 4,151,700& *321 «12& 149,462
— 5= 3,849,500& * 34¢! » 123 1,570,596
— 62 3,244,400& 1712l » 123 6,657,509

2 43,749
[ia 6,613,760
- 72 2,522,300& = 185¢! 123 5,599,506
- 8= 2,049,300& = 135¢! » 123 3,319,866
- 9= 1,288,200& = 61¢l = 12& 942,963
= 189,000
= 753,963
O g3 29,122
— A 2,426,800& » 1¢1 = 12& 29,122
O XN&A 1,225,043
- Nz 4,221,800& = 32 » 123 151,985
— XNEAt 3,083,500& * 29¢! 123 1,073,058
O g3x 168,669
— 62 3,244,400 * 20! » 122 77,866
- 72 2,522,300& 3¢ » 12& 90,803
O JlsA 2,421,251
— 62 3,244,400 * 491 » 123 155,732
- 7= 2,522,300& = 17¢l = 12&8 514,550
- 8= 2,049,300& * 362! » 123 885,298
- 9= 1,288,200& 5621 » 12& 865,671
O 2REX™MLIM AL 22,234,198,000 * 3% 667,026
O &dz2=¢
22,234,198,000& * 1/12 » 50% =23 1,852,850
O 32=¢ Ittt=s 798,840
— 2540l & 130,000& = 186¢! * 12 290,160
— 209 0| &~25 018t
100,000& = 145¢! 123 174,000
— 1580l &~20= 01 8t
80,000 = 18621 = 12& 178,560
— 1080l &~15= 018t
60,000& = 1012l » 123 72,720
— 5@ 0l&~10&0)et
50,000 = 13921 = 12& 83,400
O Hezeusy 468,678
— UBER(4SHL)
4,151, 7003 x5H 128 x4 . 1% 10,214
— B (53U<R)
3,489,500 » 104 « 128 * 4.1% 178,551
— B (63U<R)
3,244,200 » 127H « 128 * 4.1% 202,711
— BR(73U<R)
2,522,300 » 28 « 128 » 4.1% 34,748
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2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2
1% 02 oA
Ho HO =

=]

=5

02 02 o
(O]
~

| (3 & XI& 2t
ETN
o =2

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
— LB (82U 2)

2,049,400 * 1 * 128 » 4.1% 1,009

— NEE(NE=2UH2)
4,211,800 * 20 = 128 * 4.1% 41,445
O Iz 590,400
— X 40,0003 59001 x12& 283,200
— JIEB R 2LI=E 20,000 *1,000Q! x12& 240,000
— AWt Z 80,000& 7021 x12& 67,200
O XNEESHEXSZ  350,000& * 128Y * 43| 179,200
O B0Is&Y 800,000& * 10¥ = 12& 96,000
O g2 55,800
— 43 50,0008 = 259 x 12& 15,000
- 2= 40,000 = 859 * 12& 40,800
O Jlsgese 85,680
— 52 50,000& = 8Y x 12&€ 4,800
- 6,72 30,000& * 1329 = 12& 47,520
— 8,92 20,000 = 559 * 12& 13,200
— & 60,000 » 3% x 12& 2,160
— XIZ At 50,000& = 30¥ * 12& 18,000
O J=gR2IHit=2 41,400
— Jls At 50,0003 *x1H x12& 600
— J| At 30,000& * 80Y x 12& 28,800
— AFH DAL 20,000& = 504 * 12& 12,000
O 9zgese 50,000 = 459¥ * 12& 27,000
O ot S S 15,000& * 59 * 12& 900
O g83xd 1,464
— 62 ¥ Jls63 32,000& = 198 x 12& 384
- 72 % s’ 25,000& = 29 x 128 600

— 82 ¥ J|I=830|0t
20,000& = 29 x 12&€ 480
O Al EXNgsd 30,000& x50 x12& 18,000

O Asiusdged

40,0008 * 514 = 128 24,480
O QAR 30,000& = 759 = 12& 27,000
O MAtg R 50,0008 * 6Y = 12& 3,600
O AMAz== 20,000& = 49 x 12& 960
O sSHZ2RxY 70,0008 = 2659 x 12&€ 222,600
O HHASxE 283,176
— XNYgHFSAMAILE 22 283,176
62 ¥ Jls63 40,000 + 19 » 12& 480
2 % Jls72 38,000& * 1€ x 12& 456
8=z ¥ J|l=8= 36,000 * 1¥ = 12& 432
92 ¥ JIs9=2 34,000& * 14 = 12& 408
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SN BEIE D
M HHSHAH (HENAD)
SEERIEESSIIE S (ol @)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
2, LH=XHelE
150,000& » 239¥ » 128 41,400
ZEgA9 W24y
800,000& = 25% = 12& 240,000
O oAM= 9,720
— b= 80,000& = 3% = 12& 2,880
— 62 60,0003 = 2% » 123 1,440
— 7=20lat 50,000& = 9% 123 5,400
O At28224 1,977,957
- 52
11,0023 » 34% » 67AI2t = 128 x 40% 120,301
— 62,7163
9,383& * 1759  67AI2t = 128 x 40% 528,076
- 72,9173
8,476 * 202H = 67AI2t = 128 x 40% 550,629
- 82,7182
7,609 * 17198 = 67AI2F = 128 x 40% 418,447
- 92,7192
6,8783 * 11798 = 67AI2t = 128 x 40% 258,800
- Nz
10,839& » 3H » 67AI2F = 128 » 40% 10,458
— XZA
8,848%x 299 x 67AI2t = 128 x 40% 82,520
— AN A 2EH
9,0443 » 3H = 67AI2t = 128 x 40% 8,726
O ZelgR=+g
3,235,600 * 49 = 12& » 9% 13,978
O gRUdg==¢ 50,0003 10«12 6,000
O 28 & HWe 2R ¢
50,000&+ 321+ 123 1,800
O gl & ZJedsY 300,000, 000& 300,000
O ZASAH 130,000& = 739¢! » 12& 1,152,840
O nsEaHI( getx, Jlsd, 43%) 1,078,200
— 48-~52 140,000& « 37¢ » 128 62,160
— 62~72(J15752 OlUW)
130,000& * 3912l 123 609,960
- 82~92(J1=s85= o0lat)
120,000& = 282021 » 12& 406,080
O nEEAH(H & N&H) 51,840
- A 140,000& * 32! = 123 5,040
— A X & A 130,000& =« 30Q! = 12& 46,800
O FEFItdI
22,234,198,000& * 1/12 = 60% * 23l 2,223,420
O HItE 4| 22,234,198,000& * 15/365 913,735
02 JIEH R 2 1,255,947 899,019 356,928
O dYHAXNZRA 84,000

_27_




PN HEX D
By sENSAHY (BN
CHel: o2 oy (52) (el @)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
- s2(t=) 3,500,000& » 221x12& 84,000
O 3z 715,430
- =34 2,326,800 x1121«x12& 307,138
- 3% 2,536,900 x1121+12& 334,871
- 32+
642,008,000 * 1/12 = 50% » 23| 53,501
— d25E i3 19,920
2098 Ol&t - 254 Oj¢gt
110,000& * 7¢I = 123 9,240
158 014 ~ 209 0OIg*
80,000& = 321 = 12& 2,880
108 0l& ~ 159 0OIgt
60,000 = 521 = 12& 3,600
5014 - 104 O]8t
50,000& = 721 = 12& 4,200
O IHs==¢ 25,200
— Hi<*X 40,000 x2401 « 123 11,520
— JIEtR SIS 20,0003 #3721 %123 8,880
— AMILet= 80,000& = 521«12& 4,800
O HEEHEx+H 350,000& *332 43| 46,200
O =22+ 66,574
- &34 7,252 * 112167 Al 2k 128 »50% 32,069
- 3% 7,803& * 1121 %67 Al 2t x 128 »50% 34,505
O FHz At 130,000& #2201 »12& 34,320
O WEEXHI(¥E) 120,000& %2421 12& 34,560
O 9EFIBI(HA)
1,368,016,000& *1/12+60%*23] 136,802
O et 4E(F )
1,368,016,000% *15/365 56,220
O MMHHHI(H#E) 1,368,016, 0002 *3% 41,041
O =< (238) 40,000 «5Q1 x 12 2,400
O ¥J3FE 182 Y3 600,000& «22H 13,200
03 RIAHA2Z2RHE 7,491,708 7,424,557 67,151
O 223 8Y 262,235
- == 1,002,330& 721« 12& 84,196
— &0z 1,002,330 +7Q1 123 84,196
— 23 17,1203 x7H « 128 9,839
- s 60,000 «7H 128 5,040
— NS AH| 100,000& x7H 122 8,400
— WSE=H 60,000 «7H x 122 5,040
— SZES0Hl 601,400& 7 »22 8,420
- g4 50,000 «7H « 122 4,200
- fd==g 80,000 «7H x12E 6,720
- d2x¢ 500,000& 79X »23] 7,000
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el

re ¢ o
J¥ 0 02
H0 Mo =

=]

=5

02 02 o
(O]
~

—

Ot

e

— 0
b
{0

=]

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- MG 100,000 *1H x12& 1,200
— ¢JIE At 1,002,330 202 7™ /30 4,678
— ANZ2A2R4Y 7,550 *x30Al 27 Hx12& 19,026
— I3 60,0003 x7Hx12& 5,040
— JHHExZY 110, 000& x721 x12& 9,240

O eH0olatea(570!) 2,515,591
A R== 802,099
5& 0] 8t 1,042,440 = 102 ~ 12& 125,093
10 0 BF 1,105,410& * 1621 x 12& 212,239
15 0] 2+ 1,184,950& * 1421 x12& 199,072
20 0] 8F 1,267,650& = 102! = 12& 152,118
254 0] 8F 1,352,100& = 721 = 12& 113,577
— J|gg 99,334
5E 0] Gt 806,220& * 10Q1 % 50% * 43| 16,125
109 018t 837,700& * 162! x 50% * 43| 26,807
158018t 877,470& * 1491 x 50% * 43| 24,570
209018 918,820 * 10Q1 * 50% * 43| 18,377
254 0] OF 961,050 * 791 %= 50% * 43| 13,455
- d2xY 39,349
54 0] Bt 322,480& * 1091 * 20% * 23] 1,290
10 0l 8 753,930 * 162! + 45% *» 23] 10,857
104 0] & 877,470& x 3121 * 50% *23] 27,202
— M=y 124,166
54 0] Bt 806,220& * 10Q1 * 50% * 53] 20,156
108018t 837,700& = 162! x 50% * 53] 33,508
159018t 877,470 * 1421 % 50% » 53] 30,712
204012 918,820& * 1091 * 50% * 53] 22,971
254 0] 8F 961,050& * 721 = 50% * 53] 16,819
- s 30,000 » 5721 = 391 = 12& 61,560
— SxgRaY 90,000 = 5721 = 12& 61,560
— gAY 70,000 * 5721 = 12& 47,880
— M HZAH| 160,000 = 5721 = 12& 109,440
— JtHE XY 110,000 * 5721 = 12& 75,240
— WS EXH| 140,000 = 5721 = 12& 95,760
— @& S 71,521
5 0| 8t 967,460& * 1091 * 60% * 23] 11,610

104 0] 8F
1,005,240& = 162! x 60% * 23] 19,301

154 0] 8F
1,052,970 = 1491 x 60% * 23] 17,690

204 0] 8F
1,102,590& = 102! x 60% *» 23] 13,232
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L= B

el

re ¢ o
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(& X&)
_T_:‘_L)
S =

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
25 0] 8¢
1,153,260 * 721 » 60% * 23] 9,688
- Zu2f=E 237,076
54 0| gt
10,6203 * 101 = 30AI2H » 128 38,232
10 0] 8¢
11,1208 = 1621 = 30AI2H » 128 64,052
15101 8t
11,650 * 1421 » 30AI2t » 12& 58,716
20 0] 8¢
12,2003 * 1021 = 30AI2t » 12& 43,920
254 0] 8¢
12,7602 721 = 30AI2H » 128 32,156
- 5LZ2RFH 474,698
540l gt
85,616& » 1091 = 150% » 5 * 12& 77,055
104 0] gt
88,960& » 1621 = 150% » 5 * 12& 128,103
15 0 e
93,190& 1491 = 150% » 5 * 12& 117,420
20 0] e+
97,580& » 109! = 150% » 5 * 12& 87,822
254 0 et
102,060& » 721 = 150% » 5 * 12& 64,298
— gZilaed o224 58,800
g30lstA 2L
4,000 x5 *3A| 2h+252 x 12 18,000
S30lst2P X
4,000 3 <17 *2 A 2t +252 x12F 40,800
— gXRs Ft=E 72,950
54 0| gt 57,0802 <1021 x 162 13| 9,133
104 0] 2t 59,3103 162! «19 13 18,031
154 0] 8+ 62, 1302 «1401 %212 13| 18,267
20 0] eF 65,0503 x102!«24 2 13 15,612
254 0] ¢ 68,0403 721 x252 13| 11,907
— XEs ExxY 420,790& 5021 x4 3] 84,158
O EsLY a2y 134,760
- 2= 49,000 x621 x23L x12& 81,144
- &0z 49,0003 62! 232 *400% 27,048
- Fe¢ 49,000 *6 Q1 x52== 15,288
PN R = 49,000& 621 x20 * 13| 5,880
— ANz2t=g 5,000 *62! «15A] 2t« 12 5,400
O E244K BY 2 22,460
- =20 49,0003 =101 %232 «12& 13,524
— &0z 49,0003 * 121232 «400% 4,508
- =5 49,0003 101 x52== 2,548
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2A: HEX A D
HM: HYM2HAH| (HE XK D)
CHel: o2 oy (52) (el @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
— X 49,000& 121 %20 980
— A2t 5,000& 121 x15A| 2tx 12 900
O RIIHSE 22X 24(148¢21) 2,906,240
— WA AREX(23Y XSJI=) 2,257,500
= 39,000& * 12501 * 232 x 12& 1,345,500
A2 39,0003 * 12591 * 232 * 400% 448,500
FETY 39,000 = 125Q1 = 52 253,500
A 39,000& = 12501 = 20 97,500
NEEE
5,000& = 12591 % 15A2t = 12& 112,500
— @A ANREX(23Y X2JI=) 99,100
=0 43,000& = 591 % 232  12& 59,340
A= 43,000& = 521 % 23 * 400% 19,780
F5g 43,000& = 591 x 5= 11,180
o1 xp 4G 43,0008 * 591 * 202 4,300
RPN
5,000& = 501 x 15A12F = 12&8 4,500
A AMREX(232 XSJ1=) 549,640
= 0 46,0008 = 2621 = 232 x 128 330,096
R 46,000 = 2691 * 232 x 400% 110,032
FE5g 46,0003 = 2601 » 523 62,192
A X4 G 46,000 * 26021 = 20 23,920
Al 2HQ =&
5,000& x 26021 = 15AI2t x 12& 23,400
O Itz 208,200
— 1080l & 50,000 26 x12& 15,600
— 53 0| A~10E 0| BF 150,000& x107H ~12& 192,600
O HAHZAHI 60,000& 169X x12& 121,680
O 9Z=ItHl 200,000& x169Y x23| 67,600
O RIAHLZZ X 2LHGHl 5,000,000& x12& 60,000
O RIIHX g&3 50,000, 000& =10¢! 500,000
O RIIAHALX MHHEAZ 1,000,000 *= 100! 10,000
O RIIHAX =012 2=2(2332!)
6,065,420,000& * 4.5% 272,944
O RIIHAX dEEE HAEE 2 (233921)
6,065,420,000& *2.82% 171,045
O SIHSX MIHEE 2432(2332)
6,065,420,000& * 2.5% 151,636
O RIHAX DEEE 2&2(2062) 84,917
— AgZ20 6,065,420,000& * 0.55% 33,360
— 1NIEOoH 6,065,420,000& * 0.85% 51,557
O ME0R JsSKeA 2=
200,000& #3201 x4 Z | 2,400
04 JIZtHIZ22XNSE S 647,147 0 647,147




SN HEXE D
Sl

M HY2IAZH(FFXJ D)
CHel: o2 oy (52) (el @)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
SYHE S BA2LN A2 +9
5,000 «100H =8 Al 2t+2 8,000
O s&FI thal b OlI2AH|
39,0003 *20H «24 2«38 56,160
O SO0t54 el Al
39,000 x7H +24 U« 12 78,624
O Hel22X 99Xt 25t
39,0003 x24H 6 5,616
O Hel22i 44 2= 2,480,000& 2,480
O JIZHZ2=2X 2+ 375,184
- =20 46,000 #3201 %232 x12& 38,088
- &0z 46,0003 *32!1+232 *400% 12,696
- SE8¢=Y 46,000 321 x52== 7,176
— dissSsit=¥ 46,0003 «301 %22 3,036
— AN2t=% 5,000& *321 * 15A1 2tx 12 2,700
- =0 39,0003 160123 123 172,224
— d0= 39,0003 162! x23 x400% 57,408
- REE¢xE 39,0003 1621 x52== 32,448
- dssSsI=E 39,0003 1621 x22 13,728
— ANztel=% 5,000 1621 15A1 2t x12& 14,400
— ZAgA 60,000& x19Q1x12& 13,680
— YESOH 200,000& 192! *23| 7,600
O JIZHZ22X &&= 5,000,000& x12¢! 60,000
O JIZHIZ2XR 2UASRL3(30Y)
540,540,000& =4 .5% 24,325
O JIZANI2X F22E AL2E=2(30¥)
540,540,000& *2.9% 15,676
O JIZtHZ2EXN D82S 2¢3(30%) 7,568
— dgsS0 540,540,000& *0.55% 2,973
- 1E¢HH 540,540,000& 0. 85% 4,595
O JIZHI2Z2X MTEE 22(30g)
540,540,000& *2.5% 13,514
204 M43 A | 1,607,700 1,660,380 52,680
01 ¥R 87,000 88,800 A 1,800
O Z= 650,000& x1Q1 %123 7,800
O Bz 400,000 =121 «12& 4,800
O 4=2(0012F) 400,000 #2021« 123 9,600
O 43 (BZJ1&) 350,000& *201x12& 8,400
O 52(J12F) 150,000 1421« 12& 25,200
O 53 (BEZJI&) 100,000& #2221 x12& 26,400
O 62 (EXJ|&) 50,000& «82!x12& 4,800
02 22 =4 1,270,500
O Z= 500,000& <121 «12& 6,000
O ®2z= 450,000& =121 «12& 5,400
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PN HEX D
M HHSHAH (HENAD)
SEERIEESSIIE S (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 458 A& 400,000& «501 128 24,000
ORT=SPN =, 250,000& 3621 x12& 108,000
O 62 . XZ A JIs62 . €862, A
155,000& x209Q1 x12& 388,740
O72.2s728 . 2873 AAXALS
140,000 25501 x12& 428,400
O 8,95,71s8,9=2 .83
105,000 246021 x12& 309,960
03 EZYRFHI 250,200 250,200 0
O tere sl 50,000 41721« 12& 250,200
S.¢ HY2IZH (HF XA 1) 1,531,433 1,670,766 A 139,333
S. W J2ZU (3 XA) 1,531,433 1,532,133 A700
.0 JIZ2HH (HEXAD) 1,531,433 1,532,133 AT00
201 Let24E] 541,183 541,883 A700
01 At 22l 470,383 471,083 A700
O BEM22H(5Y) 265,600,000 265,600
O YHAFEA ARFAGSH 94,523,000 94,523
O 8.6 g3y 50,000 = 1152 » 148X 80,500
O SeNRL oY B8R
170,000 * 14042 = 123 28,560
O SaHEX3 2 (HAAZY) Ro08d2
100,000& » 102 = 123 1,200
02 2324l 70,800 70,800 0
O 338= 70,800
- RE2(18) 700,000& = 18 = 128 8,400
— ER3(13%) 400,000& * 13H * 12& 62,400
202 Odl 829,800 829,800 0
01 = LH 4 Hi 34,800 34,800 0
O SHEHFA Kbl 34,800
- 13 300,000& = 18 = 128 3,600
— 13HH 200,000& = 130HH = 123 31,200
02 M| 795,000 795,000 0
O SHmE A
250,000& = 265¢1 = 12& 795,000
203 R =&t 160,450 160,450 0
01 JI22E YR =2H 92,400 92,400 0
O SBEAMRL 29 6,600,000& » 145H 92,400
02 33t H 2= 8,950 8,950 0
O FAINMSR2FT(FA2652!) 8,950
— 1002 Mt X 40,000& = 100¢! 4,000
— 101 ~ 400Q! Mt X 30,000& = 165¢! 4,950
04 FN2ELRZ=TH| 59,100 59,100 0
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2N #HEX A D
HY: 2.0 HESAAU (FEAAD)
el 2.9 JI2 AU (BBAAD) (ol @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %Eﬁ HRE2
O BEN2IY2=ZH (e S)(HK3501)
375,0008 » 15  12&€ 4,500
O BENSIY2=XHI(1301H) (H22300)
350,000€ = 13J0HH » 12€ 54,600
WPE=S (™I ) 800,000 1,300,000 A 500,000
HWEHH XS (HE XS ) 800,000 1,300,000 A 500,000
HEMHHX S (EAE X2 ) 800,000 1,300,000 A 500,000
702 D128 =2 800,000 1,300,000 A 500,000
[PIERSE = 800,000 1,300,000 A 500,000
O HeAgD =2 &2 800,000,000 800,000
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